

**TÝDENNÍ PLÁN Č. 40**

5. 6. - 9. 6. 2023

<b>PŘEDMĚT</b>	<b>UČIVO</b>	<b>HOTOVO</b> <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
<b>ČESKÝ JAZYK</b> (Drábková) T40  čt. 8.6.celoletka	Opakování na závěrečnou písemnou práci.  Tvorba kahootu.	Zjistím, že všechno umím 😊  Ve skupinkách vytvoříme pro spolužáky Kahoot na zadané opakovací téma. Všechny Kahooty si poté zahrajeme 😊
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Laušmanová) T40	Unit 5: Teen idols video - Hollywood films	Sdělím 2 informace o Hollywoodu Pojmenuju filmové žánry.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Dvořák) T40	Pátek: Test Animals, 2. a 3. stupeň přídavných jmen	
<b>MATEMATIKA</b> (Doležel) T40	Krychle a kvádr	
<b>PŘÍRODOPIS</b> (Smékalová) T40	Členovci- dotvoříme výukové plakáty, galerie v zahradě.	<ul style="list-style-type: none"> <li>- pracuji dle kritérií na výukovém plakátě</li> <li>- prezentujeme plakát formou venkovní galerie</li> <li>- udělám si zápisky do přírodovědného zápisníku</li> </ul>

<b>ZEMĚPIS</b> (Walsbergerová) T40	<b>Tento týden bude opravdu přírodopis.</b>	→
<b>FYZIKA</b> (Doležel) T40	Elektromagnet	
<b>INFORMATIKA</b> (Jirásek) T40	Audio komiks	Vytvoř komiks a nahrej audio “bubliny” k postavám
<b>DĚJEPIS</b> (Dvořák) T40	Čtvrtek: Test Starověké Řecko	
<b>TĚLESNÁ VÝCHOVA</b> <b>VÝTVARNÁ VÝCHOVA</b> T40	<b>Prosím noste si do tělocviku oblečení na ven. (Tepláky, mikinu a obuv)</b> <b>Prosím v pátek si vezměte oblečení (možná pokrývku hlavy a ochranný krém) půjdeme tvořit ven.</b>	Venkovní aktivity budou probíhat dle rozmarů počas:)
<b>JINÁ SDĚLENÍ</b> T40	<b>Milí rodiče, od pondělí 5.6. do pátku 16.6. budeme vybírat doplatek na výlet 1.200,- Kč. Po výletě vše vyúčtuji a dám vám vědět. Fotografie bychom měli mít do konce týdne. V tomto týdnu nás čeká závěrečná písemka z čj a také testy z některých dalších předmětů budou následovat, informace míváte v TP a v edookitu. (do 19.6. musíme mít uzavřeno). Od pátku 9.6 - 16.6. bude u školy probíhat sběr papíru - informace vám šli edookitem. Přeji příjemné slunečné dny Zdeňka Smékalová</b>	